Маршрутный лист для учащегося
Составлен Бельченко гимназия №56 г. Алматы

	Предмет
	Физика, 7 класс

	Ф.И.О. учителя
	Бельченко

	Учебник
	Физика 7 класс МОН РК.

	Урок №  , тема урока
	Коэффициент полезного действия 

	Цели обучения
	Научиться определять КПД простых механизмов

	Ф.И. учащегося 
	



	Порядок действий
	Ресурсы

	Выполнение

	Изучи
	Параграф 39
Посмотреть видео:
https://www.youtube.com/watch?v=B0rBgKtPEZg

https://www.youtube.com/watch?v=Ue66iQ8SF7Y

На практике совершённая с помощью механизма полная работа всегда несколько больше полезной работы.

Отношение полезной работы к полной работе называется коэффициентом полезного действия механизма


	





	Ответь
	


	

	Выполни
	Упр на стр 183 после параграфа 39

Решить задачи:
· Вычислите работу, совершаемую при подъёме тяжёлого ящика на высоту 12 см посредством рычага с отношением плеч 10:1, если сила, действующая на длинное плечо равна 150 Н.
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· Высота наклонной плоскости равна 1,2 м, а длина 10,8 м. Для равномерного подъёма по этой наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. Определите КПД наклонной плоскости.
· При равномерном перемещении груза массой 15 кг по наклонной плоскости динамометр, привязанный к грузу, показал силы, равную 40 Н. Вычислите КПД наклонной плоскости, если её длина 1,8 м, а высота 0,3 м.

	

	Рефлексия
	Теперь я знаю: 
Как определять КПД простых механизмов
	

	
	Теперь я умею: 
Определять КПД простых механизмов

	




	Обратная связь от учителя

	Проводится во время занятий в виде «вопрос учителя-ответ ученика» и наоборот, в виде «вопрос ученика-ответ учителя».
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ITpunmep. Ha ko
. 0
| g KI;J'II‘:;)M IJIeYe prryara mogBemen Tpy3 Maccoit 100 xr
i i (I;Ié)l\:[y utedy npusosxunu cuny 250 H. Tpys non:
, » IIPK 5TOM TOYKA IPUJI0KEHUA B
BHJK;
CHJIBL OITCTUIIACH Ha BRICOTY hy = 0,4 M, Haitru KII pr-m-xara}I i

Banumem YyCIoBue 3amaun u pemum ee.

Haxo: Pemenwne:
m =100 kr A

P 18k M=o a0 050
£ KI %
F=250H | ITonnas (sarpauennas) pa6ora A, = Fhy.
hq1=0,08 m ITonesnas pabora A, = Ph;.
hy=0,04 m P=gm.
n—?

P=9,8 1%‘ - 100 xr = 1000 H.

A, =1000 H-0,08 m = 80 [zx.
A,=250H-0,4 m = 100 Jx.

.= 80 JIx
100 o=
Orser: 1 = 80%.
Ho «30710TO€ TPABUJIO» MEXAHUKH BBINOJNHFAETCA M B STOM CJIyHae.

paboTel — 20% ee — pPacXOoAyeTcs Ha IPeofoNeHne Tpe-
037yXa, a TaKKe Ha ABYIKEHHE Ca-

-100% = 80%.

YacTs mosie3HOM
HVA B OCH pblYara ¥ CONPOTHBIIEHUA B
MOT0 pbIyara.

KII[ nro60oro MexaHu
HU3MBI, CTPeMATCA yBeTuIUTh UX KIII. [dua aTOro y.

ocAX MexaHU3MOB U X BeC.

sma Bcerfa Menbie 100% . KoHcTpyupy# Mexa-
MEHBIIAIOT TPEHHE B
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